

开辟绿色通道助力考生“摘镜”

明水眼科医院专家建议:手术要趁早

双眼近视几年了?眼睛度数是多少?最近一次配眼镜是什么时候?有没有眼部疾病史?有过眼外伤吗?是否有糖尿病、传染病等全身病史?有没有近视或患有青光眼的家属?济南市明水眼科医院近视门诊对每一名做术前检查的考生都详细记录病史情况,提供更准确的手术规划。

本报记者 石剑芳 通讯员 方超

高考结束小眼镜扎堆 专家建议手术趁早做

高考刚刚结束,不少考生在等待分数、填报志愿的同时,考虑到将来要报考军校或者对眼睛度数有要求的专业,“摘镜”成了近视考生暑假的首要任务。然而,“摘镜”首选近视手术,这也似乎是达到体检标准的不二之选。

今年刚参加完高考的小李想要报考军校,但是自己近视近4年了,因此担心体检受限制,小李估完分后就信心满满地跟父母开始了他的“摘镜”之路。与小李不同的是,小王担心戴眼镜影响美观,大学是人生的另一个新开始,她想通过近视手术让自己不用戴眼镜就可以随心所欲地接触新事物。“我看其他女生上大学后都会化妆打扮,我不想让眼镜成了我美的障碍。”小王害羞地告诉记者。

据济南市明水眼科医院副院长、眼光科主任雷玉琳介绍,每年暑假,因一些大学专业对视力有要求,许多考生在高考后都会到医院接受近视手术。因为近视手术一定要趁早做,虽然术后第二天就能恢复视力、正常用眼,但视力稳



近视门诊病历录入区都得排队进行。



近视激光手术后的市民分享感受。

定还需一至三个月。

不是所有近视都能手术 做手术要选正规医院

面对市场上诸多眼科医院和各式各样的近视手术,许多考生和家长不知该怎样选择。据该院眼科专家介绍,“为填报理想的专业或参军报国,许多考生都希望通过全飞秒激光手术‘摘镜’,但近视眼手术并非人人都适合做,需综合患者术前检查结果,患者对手术的要求,以及手术效果评估等量身定制手术方式和方案。”

另外,专家提醒广大考生,激光近视手术价格受手术设备、技术、专家等因素影响,不同类型的激光近视手术价格不同,其中医院和专家最为关键。考生们要尽量选择建院时间长、手术设备齐全、手术医生经验丰富的医院。

济南市明水眼科医院屈光(近视)

科室作为山东省重点专室,在山东省最早开展飞秒激光,是山东省唯一一家同时拥有三套飞秒激光、四套准分子激光系统的医院,手术设备与国际接轨,可根据每个患者的情况,由经验丰富的手术医生个性化开展全飞秒激光近视手术、飞秒激光近视手术等20多种手术。

开辟绿色通道“摘镜” 明水眼科医院更专业

为减少考生的等候时间,让考生享受更便捷、高效、顺畅的服务,除了能够为每位患者提供科学矫治方案,济南市明水眼科医院充分发挥三甲医院优势资源,部分地区开通接送车,患者可享受免费接送、住宿、复查等服务,让考生术前、术中、术后享受全方位的配套服务。

据了解,从进医院挂号、建档、查视力、验光、眼压检测、轴长检测到最终走

上手术台,手术者需要先通过该院特有的20余项严格的“安检关”,以保证手术的严谨性。如果出现手术禁忌症,医生不会建议近视手术,当手术者检查达到手术指标后,该院才会为近视者进行手术。

另外,该院为更好地服务前来手术的考生,现开启微店预约、电话预约和到院咨询等多种渠道预约手术。预约电话:0531-83728120,扫描二维码关注“济南市明水眼科医院”微信平台,通过微店可预约手术。



院长带队天天自查环境 章丘区第二中医医院助力创城



“学雷锋志愿岗”帮助行动不便的患者就医。

本报6月15日讯 (记者 石剑芳 实习生 尹雪辉 通讯员 孙立强)“一楼走廊个别死角没有清理干净,分片负责人再清理一下;志愿者服务岗工作人员因帮助患者暂时离岗时,每一位工作人员都是志愿者,要尽心帮助患者就医。”每天一上班,章丘区第二中医医院领导班子首先巡查医院环境卫生和服务窗口,积极落实创城要求,从细微处助力创城。

为积极落实创城要求,章丘区第二中医医院(已下称文祖医院)第一时间召开了全员创城动员大会,从各个方面对照创城标准进行院内自查,找出问题、重点整改。在环境卫生方面,该院对全院进行环境整理,清理卫生死角、科室小广告、严格控烟,为患者提供一个干净整洁的就医环境;在宣传创城方面,该院积极制作创城宣传版面摆放在医院门诊大厅,制作公益小广告循环播放,并向每一位职工发放一本创城手册,在医院内营造了浓厚的创城氛围。

与此同时,该院按要求设立学雷锋志愿服务岗,成立志愿服务队轮流值守,保障患者的就医之路畅通;针对上下楼不便的患者,该院设立无障碍通道和无障碍厕所,并配备轮椅方便患者;该院还在门诊大厅设立患者投诉流程,患者在就医过程中有任何不满可直接反馈到医院等。另外,医院从消

防、物防、人防三方面落实医院安全问题,对消防通道进行整改,检查更新更换了部分消防设备。

据文祖医院副院长韦永长介绍,该院借助创城在推升医院整体硬件设施的同时,进一步加强医疗质量管理工作的部署,召开医疗质量管理工作大会与临床科室签订医疗质量管理责任书,把18项治疗质量核心制度落到实处。韦永长说,“从病理书写到处方书写再到设备操作,从医疗、护理、医技、药剂四个侧面高度统一。”

韦永长还表示,为助力创城,该院在进村查体的同时在医务室制作摆放创城宣传栏,并引发创城倡议书分发给村内百姓。下一步,该院将针对医院整体环境进一步规划提升医院外观设施,升级院内地面、规划停车位,为患者提供一个干净舒适、整洁有序的高质量就诊环境。

所有工作落脚点都是患者 高官寨镇卫生院多措并举助力创城



医院整体环境提升后更整洁美观了。

更换物业服务公司,增加物业服务人员,每天3次定时清扫医院,设立1处吸烟区、2处无障碍通道、3处建设无障碍洗手间。该院还成立了创城督导组将不定期开展全院性的检查,针对督查中发现的问题,及时整改,较好的科室,发放流动红旗,鼓励各科室相互监督为创城贡献力量。

与此同时,该院还组织医院青年志愿者联盟成员开展清理小广告,帮助环卫工人

清理垃圾,街头发放创城倡议书等行动;并在导医台设立学雷锋志愿服务岗,设专人负责帮助和引导患者就医,为患者提供便捷的就诊服务;邀请章丘区消防大队对该院的人防、物防、机防进行全面检查,更换51个高清摄像头确保医院安全保障无死角。

该院院长孔刚告诉记者,为助力创城工作,高官寨镇卫生院一直用高标准的要求落实创城考察项目。“只有医院环境整洁了、服务态度提升了、医疗质量提高了才能赢得患者的信赖,我们所有工作最终落脚点都是患者。”

下一步,该院将重点开展环境卫生集中整治;公共场所全面禁烟;引导医务人员上岗使用文明用语,微笑服务;进一步规划提升医院医疗服务设施;完善投诉机制,全方位接受社会监督。最终实现环境治理变优美,行为规范树标杆,满意服务“零”投诉,正常工作保安全。

为患者提供整洁的就医环境,该院